E RAWALEG®

E RAWAG®

Podjazd inwalidy z mechanizmem
obrotu




E RAWALEG®

Informacja

Rawicka Fabryka Wyposazenia Wagonow

RAWAG Sp. z o0.0.

ul. Tysiaclecia 5; 63-900 Rawicz

Telefon: 065 546 2424
Telefax: 065 546 1805

Prawa autorskie

Prawa autorski@ FWW RAWAG Sp. z 0.0.
Przekazywanie, jak réwnigoowielanie i wykorzystywanie tej dokumentacji jdszwolone
wytacznie za zgoglfirmy RFWW RAWAG Sp. z o0.0.

Zmiany

Firma RFWW RAWAG Sp. z 0.0. zastrzega sobie praakodywania zmian téei i zmian
technicznych.

Gwarancja
Gwarancja nie obejmuje szkdd powstatych w wyniku
nieprzestrzegania niniejszej dokumentaciji.

Numer artykutu
Numer artykutu niniejszej dokumentacji:
35-305-0004-101/201
35-305-0008-101/201
35-305-0009-101/201

Wydanie

Data aktualnego wydania: 2012-09-18

(wszystkie dotychczasowe wydania tragaznosé i nalezy je zniszczy)



E RAWALEG®

Wstep

Podjazd inwalidy zbudowany jest z profili aluminigeh pohczonych zawiasami
stalowymi. Zestaw sktadagst trzech modutow. Dwie dhsze czsci stuza do podjazdu
wozka inwalidzkiego na wysokeé podtogi pojazdu . Trzeci modut niwelujezrdce poziomu
miedzy podiog pojazdu a wjazdem. Wszystkie elementy przgkne g do sklejki
wodoodpornej, do ktérej przyklejona jest warstwiyposlizgowa wykonana wedtug normy
DIN 51130 spetniajca klag R-13.

Podjazd wyposany jest w zaczep zabezpiecgsj go przed otwarciem wszystkich
trzech modutéw. Cakg oznaczona jestdmami sygnalizujcymi, aby po rozigeniu byt
dobrze widoczny. Dopuszczalnasnos¢ podjazdu wynosi 350 kg. Waga nieprzekragza|
35 kg.



E RAWALEG®

Spis tresci

INF O R M A CT A . oo ettt ettt ettt ettt e e e e et e et e a e e eaa e aen e e e eea e ae e aanens 2
R A A I PRSPPI 3
SPIUS TRESC ...ttt ettt et s+t e e e et e et e et e et e et e et e et eenn e e e s e eeteeaenens 4
PRZEPISY BEZPIECZE NSTWA .. oot oo ee e a e e e aer e e eeaeaareeeeeaa e e
T RANSP ORT WY SY LKA . itinte et e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eaaann 5
R T 0 17 N1 5
MONTAZ, KONSERWACJIA | USUWANIE USTEREK .. .utitititteenenteneneeseteseeesnssssssasseseseneaenens 5
] =3 ST] N1 6
[ ST =TI @ - 7 N 6
(O] = ST S 1 =117/ 1 7
KOMPLETNY SYSTEM PODJAZDU INWALIDY Z SYSTEMEM OBROTU. .. euieninesieneneeneneeaeneenensenenees 7

OPIS ROZLOZENIA PODJAZDU

LISTA MATERIALOWA DLA WERSJI35-305-0004-101 ... cciniiniiniiniieeeeeeeeee e eaeeenaennas 12
LISTA MATERIALOWA DLA WERSJI 35-305-0004-201.....cuoeiieiiii e eeee e aaenns 13
ZESTAWIENIE CZESCI PODJAZDU INWALIDY Z MECHANIZMEM OBROTU 35-305-0008-000.... 14
LISTA MATERIALOWA DLA WERSJI 35-305-0008-101.....cuieiieiiie e e eeeee e eeeaenns 15
LISTA MATERIALOWA DLA WERSJI35-305-0008-201......oiuiiniiniinieiieeeieeeeeeaeaeneenaannas 16
ZESTAWIENIE CZESCI PODJAZDU INWALIDY Z MECHANIZMEM OBROTU 35-305-0009-000.... 17
LISTA MATERIALOWA DLA WERSJI35-305-0009-101 ... cuiniiniiniiniiie e eeeeeeeeeeeaeneennennas 18
LISTA MATERIALOWA DLA WERSJI 35-305-0009-201.....cnieiieiiie et eeee e ee e 19
M ON T A Z et e et e e e e et e e e e e e e e et e eee e e e e e reeeeeeaeeeeeeeeeereeaeeaaans 20
1. OGOLNE WSKAZOWKI DOTYCZACE MONTAZU ...ivuiitiiniiiieiieetieseiieeissnsssnssransnnssnesnnss 20
2. POLACZENIA SRUBOWE .. .cutitnitneitetntetnettesnsssnsttsessenssesas st eesssnssts et sensesnsstnsrnseenns 21
PRZEGLAD | KONSERWAGQCUJIA. ... ettt 22
ZAE ACZINIKI L.ttt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeernnnane 23

1. CzUJINIK zBLIZENIOWY 35-714-5002-301



E RAWALEG®

Przepisy bezpieczenstwa

Dokumentacja

é Ten znak ,Uwaga“ znajduje ¢siprzed wszystkimi waymi
wskazowkami dotycymi bezpieczestwa. Naley sie do nich
bezwzgédnie stosowd aby wyklucz¢ niebezpieczestwo

i szkody dla ludzi i towaréw.

Obok podanych w tej dokumentacji przepisoéw bezmgstava trzeba przestrzegedwniez
przepiséw BHP.

Transport / wysyika

Transport i wysytka podjazdu z mechanizmem obrotibywa powinna s w
specjalnych pojemnikach, ktére uptiviaja transport zabezpieczony przed uszkodzeniami
mechanicznymi. Transport powinien odbywsi¢ w pojazdach krytych chroggych przed
wptywem czynnikdw atmosferycznych (deszazgg itp.).

Skladowanie

Podjazdy naley przechowyw& w odpowiednich pojemnikach (stojakach)
w pomieszczeniach zamktych spetniaggcych podstawowe warunki do przechowywania
urzadzen elektrycznych, zabezpieczonych przed wilgpcanieczyszczeniami i usterkami
mechanicznymi. Dalej wae $ umowne ustalenia.

Montaz, konserwacja i usuwanie usterek

Podjazd inwalidy i pojedyncze jego komponenty zmoinstalowa, dokonywé#
przeghdow i konserwacji tylko autoryzowana osoba. Personesi stale nosi odpowiednio
do wykonywanej czynnimi odziez robocz taka jak rekawice ochronne, buty ochronne itp.
Nie gwarantuje si bezpieczastwa pracy systemu RAWAG wzgl. obaek gwarancyjny
wygasa, gdy

» Samowolnie wymieniony zostat system RAWAG lub jggszczegdlne g&ci,
e Zastosowano inne horyginalne cgsci lub czsci zamienne.



E RAWALEG®

Personel

Zaklada si, ze do przeprowadzenia opisanych w tej instrukcjincemyci powotany
jest tylko wykwalifikowany personel.

Pod pogciem wykwalifikowany personel rozumieesibsoby, ktére na podstawie
swego wyksztalcenia, d@wiadczenia wzgl. przeszkolenia jak rowhieznajomdci
istniegcych norm, ustale i przepisow BHP oraz warunkéw eksploatacji, zgstat
upowanione przez odpowiedzialnych za bezpiéste#o do wykonania koniecznych
czynngci, mogcych przy tym rozpozra i unikma¢ potencjalnych zagten.

( def. dot. pracownikow fachowych patrz DIN VDE Glidb IEC 364)

Eksploatacja

Jezeli bezpieczastwo eksploatacji zostaje zagome przez stwierdzone usterki system
podjazdu inwalidy z mechanizmem obrotu agleak zabezpieczy aby jego uytkowanie nie
byto mazliwe.

ﬁ Podjazd nalery odbezpieczy tylko, kiedy ma zosta
uzytkowany. Podczas ruchu pojazdu podjazd zawsze pomen
byé¢ zabezpieczony zamkiem.




E RAWALEG®

Opis Systemu

Kompletny system podjazdu inwalidy z systemem obrot

Podjazd inwalidy sktadagske stelau zamontowanego w pdjézie oraz podjazdu
wyposaonego w mechanizm obrotu. Podjazd zawsze, gdyestagytkowany powinien bg§
zabezpieczony przed swobodnym nie kontrolowanymteln podczas ruchu pojazdu.
Podjazd wyposany jest w mat 0 odpowiedniej chropowatoi ograniczajcej paclizg
podczas gytkowania. T&my sygnalizujce przyklejone na profilach powoduye podjazd po
roztozeniu jest dobrze widoczny z perony.

Podjazd rozieony Podjazd ztaony

Stela

N

Mechanizm obrotu

Podjazd




E RAWALEG®

Opis roztozenia podjazdu

Odbezpieczenie podjazdu ngmije poprzez zwolnienie zaczepu zabezpieczonego
zamkiem na klucz konduktorski ( kwadrat 8x8). Poeieceniu zamka obracamy zaczep
zwalniapc podjazd.

Zamek

Zaczep

Zwolniony podjazd obracamy o 180°tak, aby mecharobmotu zapart gina zderzaku

—~~———

Mechanizm
obrotu

Zderzak

Czujnik
zblizeniow




E RAWALEG®

Po dokonaniu tej czynkoi zostaje zwolniony czujnik zlieniowy, ktérego sygnat
powinien zostawykorzystany do zabezpieczenia drzwi przed otveanci

Kolejnym etapem jest roztenie podjazdu w tym celu nalkeodbezpiecz§ zaczep
utrzymupcy wszystkie 3 moduty podjazdu wysuw@go i obracajc o 90° w kierunku
przeciwnym do wskazowek zegara.

Zaczep

\

Po odbezpieczeniu podjazdu nglea pomog uchwytéw roziay¢ podjazd.

Skfadanie podjazdu odbywa sinalogicznie do otwarcia i wspomagane jest
zainstalowaa w mechanizmie obrotu sptyna gazows.



E RAWALEG®

Zakres wykorzystania podjazdu

Mozliwosci zastosowania

Podjazd inwalidy posiada diugo2600mm i szerok& wjazdu do 720mm. Zostat
zaprojektowany w celu zniwelowaniazracy pozioméw dla niskich peronéw. Podjazdzstu
do wjazdu os6b na wozkach inwalidzkich. Mazosta zastosowany rowniedo innych
celow pod warunkienye jego obcizenie nie kdzie przekraczato 350kg. Nachylenie
podjazdu nie powinno przekrac¢za8% (10,2°) czyli dla diugei 2600mm podjazd nie
niwelowa réznice poziomow do 440mm zgodnie z obawiljacymi normami (TSI PRM
2008-164, UIC 560)

Podjazd inwalidy 35-305-0004-101
Podjazd inwalidy 35-305-0004-201

UWAGA: Ostatni czton numeru (101,201) ckaewersg wykonania.
Wersja 101 — Wykortazgodnie z rysunkiem podjazd montowany po prawej
stronie drzwi patrzc od wewntrz pojazdu
Wersja 201 — Wykortgjako odbicie lustrzane podjazd montowany po lewej
stronie drzwi patrzc od wewntrz pojazdu

10



E RAWALG®

Zestawienie cgsci podjazdu inwalidy z mechanizmem obrotu 35-305-0004-000
Rysunek pokazuje e¢gci wchodzace w sktad podjazdu.

® L ] @ [ ] [}
{ &
400
19,20
' o
I g Y & | =]
s 1§ o [-]

H¥hH
1379

/ |
954

2

720 B

5 o T T T
Il I CNIKC

1 | | ¥
10 il il i i T TF fry O i ij
9 8 l;l Mg
887 8 1718 @t
372 A-A
957
933
250 18,5 750
o 12 6 6 12
§ |1
| s 2 0@ i @ 2
S A & o o 0 LB
Q [+] Q =
-2
1 50
D-D (1:.2) —t—t—t—t—t—t—t—t—t—t—t—t—t—+—+ [s) =
. 16 wersje wykonania B
C [ 1.2 ) 35-305-0004-101 Wykonat jak na rysunku

35-305-0004-201 Wykonat jako odbicie lustrzane
orlazyos 177
217

Unzm
1. Dbwér ME wykeonst w obu pienzch po nasadeen poz ¥ na poz 2

7. Whref ME menfowat na kler Lorihbe Fak shy nie wychodz pees obrys rurg Ji
15 [Proickf: et shaan] 27203, Kop KR, (0200NSZRCINENE 0ra wykOrZpSTyanie dla celdt
24 hasoat @A |iO0FCh A3 prIBNIGRENG v LMONiE (W TAmAwiea, wpmaga pisemne 2900
D I ] @ Unagi MO a0 | REWW RAWAS Sp. 7 0.0 v Rawicze paarrygurem shutkdn pravayeh
% :
l | Pozycie nf. 12,16 taczyi na Klej Locilite 263 zgodnie z Podiazd inwalidy 2600 = ” o [l [Wage:
s
instrukeja IT-56"Kleje anarobawe” mechanizmem (ENSF) | e IS INS TR [
_%_ 2. Potaczenia guintowe wykonai zgodnie z nstrukejs 1-02-0T 50 B2
o “Momenty dokracania érub” gora | terviske | Nazwa:
m — e ;
= cmsoin] m_:_; :. - Podjazd inwalidy 2600 z mechanizmem
2 e w0z [AParms (ENST)
!M!'faw.w‘r.-mm-.ummnn e
|RANAGSp.z0.0. | 35-305-0004-000 -
st 5
S Tt RPN [ e T

11



E RAWALG®

Lista materiatowa dla wersji 35-305-0004-101

Projekt Podjazd inwalidy z mechanizmem
Nr artykutu 35-305-0004-101

Podjazd inwalidy 2600 z mechanizmem
Nazwa (EN57)

Lp Poz. Nrrysunku / Norma Nazwa Ilos¢ Jm Uwagi
1 1 35-305-0006-101 |Podjazd inwalidy do mechanizmu 1 szt
2 2 35-373-0020-101 |Blacha dolna kompletna 1 szt
3 3 35-375-0049-101 |Rama mechanizmu 1 szt
4 4 35-376-0020-101 |Zespot obrotu 1 szt
5| 5 | 35-363-0035-301 |Pierscien Slizgowy 1 szt
6| 6 35-376-0023-301 |Blokada obrotu 1 szt
7 7 35-363-0036-301 |Podkiadka specjalna 1 szt
8 8 35-801-5095-488 |Sruba M8x20 ISO 10642 A2-80 3 szt

Czujnik zblizeniowy BALLUFF BES
9 9 35-714-5002-301 |M18MI-PSC80B-BV02 1 szt
10/ 10 | 35-466-0002-301 |Uchwyt czujnika 1 szt
11/ 11 | 35-801-2126-480 [ISO 7046-2 Sruba M4x12 A2 4 szt
12/ 12| 35-376-0024-101 |Zamek podjazdu 1 szt
13/ 13 | 35-376-0028-300 |Pierscien osadczy 2 szt
14| 14 35-270-0001-301 |Zderzak 1 szt
15/ 15| 35-363-0037-301 |Panewka 1 szt
16/ 16 | 35-804-3122-481 |PN EN ISO 4027 M8x8 A2 2 szt
17|17 | 35-802-1098-490 |Sruba M8x20 ISO 4017 A2-70 14 szt
18/ 18 | 35-831-3009-480 |Podkiadka 8 DIN 6796 A2 14 szt
19/ 19 | 35-802-1129-480 [Sruba M10x25 ISO 4017 A2-80 8 szt
20| 20 | 35-831-3010-480 |Podkiadka 10 DIN 6796 A2 8 szt
Sprezyna gazowa
21/ 21| 35-721-0001-301 |MS10-1-4B-1000-95-330 1 szt

12




E RAWALG®

Lista materiatowa dla wersji 35-305-0004-201

Projekt Podjazd inwalidy z mechanizmem
Nr artykutu 35-305-0004-201

Podjazd inwalidy 2600 z mechanizmem
Nazwa (EN57)

Lp Poz. Nrrysunku / Norma Nazwa Ilos¢ Jm Uwagi
1] 1 35-305-0006-201 | Podjazd inwalidy do mechanizmu 1 szt
2| 2 35-373-0020-201 | Blacha dolna kompletna 1 szt
3| 3 35-375-0049-201 | Rama mechanizmu 1 szt
4| 4 35-376-0020-201 | Zespot obrotu 1 szt
5| 5 35-363-0035-301 | Pierscien slizgowy 1 szt
6| 6 35-376-0023-301 | Blokada obrotu 1 szt
70 7 35-363-0036-301 | Podkladka specjalna 1 szt
8| 8 35-801-5095-488 | Sruba M8x20 ISO 10642 A2-80 3 szt

Czujnik zblizeniowy BALLUFF BES
9, 9 35-714-5002-301 | M18MI-PSC80B-BV02 1 szt
10| 10 35-466-0002-301 | Uchwyt czujnika 1 szt
11| 11 35-801-2126-480 ISO 7046-2 Sruba M4x12 A2 4 szt
12| 12 35-376-0024-201 | Zamek podjazdu 1 szt
13| 13 35-376-0028-300 | Pierscien osadczy 2 szt
14| 14 35-270-0001-301 | Zderzak 1 szt
15| 15 35-363-0037-301 | Panewka 1 szt
16| 16 35-804-3122-481 | PN EN ISO 4027 M8x8 A2 2 szt
17| 17 35-802-1098-490 | Sruba M8x20 ISO 4017 A2-70 14 szt
18| 18 35-831-3009-480 | Podkiadka 8 DIN 6796 A2 14 szt
19| 19 35-802-1129-480 | Sruba M10x25 ISO 4017 A2-80 8 szt
20| 20 35-831-3010-480 | Podkiadka 10 DIN 6796 A2 8 szt
Sprezyna gazowa
21| 21 35-721-0001-301 | MS10-1-4B-1000-95-330 1 szt

13




E RAWALG®

Zestawienie cesci podjazdu inwalidy z mechanizmem obrotu 35-305-0008-000

Rysunek pokazuje egci wchodzace w sktad podjazdu.

D-D [ 1:

2}

120

T T T

T if T
887
d—
I o] o]
a
C{1:2})

13

M1

21

8

(o) h
. L ] [ ] L ] ] [ ]
L d L
439 L8
(Y 2 ] o
4
/’ o
o
g 8
s
)
=
-}
A H A
™ ™
T T
1} o L
M8 D M8
1718 B2 B2
405 A-A
957
933
250 216.5 250
o 12 60 6 12
e
i
=
8 g
& g [+ ) o -
=
10 50
o
"
. 3
16 Wersje wykonania
35-305-0008-101 Wykonat jak na rysunku
g 35-305-0008-201 Wykonat jako odbicie lustrzane
1. Obwhr M wikonat w obu pionath po nesatzen poz ¥ ns poe 2 07 Sl iy s for [e2 oz os [ 370471 57] 97 ]840
7. Wkrgt ME monbowet ne klej Loohie tek sby nie wychooait poze obrys rury [l A - A O A I [l I I A z

=}
=

14

Uwagi;
1Pozycie nr. 12,16 faczyi na klej Lucitite 243 zgednle 2
instrukcjg IT-56"Kleje anar showe”

2. Potaczenia gwintowe wykonai zgoednie z instrukcfa 1-02-07
“Momenty dokrecania rub”

Projekt:

st st

Tmians, KoplOKa0lE, raz0OKEZECONANE OraZ KYROTZFSEYWANE i3 cEldt

whosims P | IOREN 0IZ pr2ewidAanS W UmONGE (U ZEENEND Wywaga pisemne] 290c
Podjazd inwalidy 2600 z “peeoo | RFWW RAWAG sp. 2 0.0 w Rawiczo paolrygorem shufaw prawoyeh
mechanizmem ([ENSTIZNTR| .. Skala: [Waga:
Maferiat:
MM s T |
Gare iareisie | Wazwas
[ raicao] El:_ﬂ_';] :;T“mm Podjazd inwalidy 2600 .z mechanizmem
PR TR NS ENST) ZNTK MM

| RAG Sp

AT 2 SRR R AL e

N rys ke
.20.0. 35-305-0008-000




E RAWALG®

Lista materiatowa dla wersji 35-305-0008-101

Projekt

Nr artykutu

Nazwa

Podjazd inwalidy z mechanizmem

35-305-0008-101

Podjazd inwalidy 2600 z mechanizmem
(EN57) ZNTK MM

Lp Poz. Nrrysunku / Norma Nazwa Ilos¢ Jm Uwagi
1] 1 35-305-0006-101 | Podjazd inwalidy do mechanizmu 1 szt
2| 2 35-373-0020-101 | Blacha dolna kompletna 1 szt
3| 3 35-375-0051-101 | Rama mechanizmu 1 szt
4| 4 35-376-0020-101 | Zespot obrotu 1 szt
5| 5 35-363-0035-301 | Pierscien slizgowy 1 szt
6| 6 35-376-0023-301 | Blokada obrotu 1 szt
70 7 35-363-0036-301 | Podkladka specjalna 1 szt
8| 8 35-801-5095-488 | Sruba M8x20 ISO 10642 A2-80 3 szt

Czujnik zblizeniowy BALLUFF BES
9, 9 35-714-5002-301 | M18MI-PSC80B-BV02 1 szt
10| 10 35-466-0002-301 | Uchwyt czujnika 1 szt
11| 11 35-801-2126-480 | ISO 7046-2 Sruba M4x12 A2 4 szt
12| 12 35-376-0024-101 | Zamek podjazdu 1 szt
13| 13 35-376-0028-300 | Pierscien osadczy 2 szt
14| 14 35-270-0001-301 | Zderzak 1 szt
15| 15 35-363-0037-301 | Panewka 1 szt
16| 16 35-804-3122-481 | PN EN ISO 4027 M8x8 A2 2 szt
17| 17 35-802-1098-490 | Sruba M8x20 ISO 4017 A2-70 14 szt
18| 18 35-831-3009-480 | Podkiadka 8 DIN 6796 A2 14 szt
19| 19 35-802-1129-480 | Sruba M10x25 ISO 4017 A2-80 8 szt
20| 20 35-831-3010-480 | Podkiadka 10 DIN 6796 A2 8 szt
Sprezyna gazowa
21| 21 35-721-0001-301 | MS10-1-4B-1000-95-330 1 szt

15




E RAWALG®

Lista materialowa dla wersji 35-305-0008-201

Projekt
Nr artykutu

Nazwa

Podjazd inwalidy z mechanizmem

35-305-0008-201

Podjazd inwalidy 2600 z mechanizmem
(EN57) ZNTK MM

Lp Poz. Nrrysunku/ Norma Nazwa Ilos¢ Jm Uwagi
1) 1 35-305-0006-201 | Podjazd inwalidy do mechanizmu 1 szt
2 2 35-373-0020-201 | Blacha dolna kompletna 1 szt
3| 3 35-375-0051-201 | Rama mechanizmu 1 szt
4| 4 35-376-0020-201 | Zespot obrotu 1 szt
5/ 5 35-363-0035-301 | Pierscien slizgowy 1 szt
6| 6 35-376-0023-301 | Blokada obrotu 1 szt
7| 7 35-363-0036-301 | Podkladka specjalna 1 szt
8| 8 35-801-5095-488 | Sruba M8x20 ISO 10642 A2-80 3 szt

Czujnik zblizeniowy BALLUFF BES
9, 9 35-714-5002-301 | M18MI-PSC80B-BV02 1 szt
10| 10 35-466-0002-301 | Uchwyt czujnika 1 szt
11| 11 35-801-2126-480 ISO 7046-2 Sruba M4x12 A2 4 szt
12| 12 35-376-0024-201 | Zamek podjazdu 1 szt
13| 13 35-376-0028-300 | Pierscien osadczy 2 szt
14| 14 35-270-0001-301 | Zderzak 1 szt
15| 15 35-363-0037-301 | Panewka 1 szt
16| 16 35-804-3122-481 | PN EN ISO 4027 M8x8 A2 2 szt
17| 17 35-802-1098-490 | Sruba M8x20 ISO 4017 A2-70 14 szt
18| 18 35-831-3009-480 | Podkiadka 8 DIN 6796 A2 14 szt
19| 19 35-802-1129-480 | Sruba M10x25 ISO 4017 A2-80 8 szt
20| 20 35-831-3010-480 | Podkiadka 10 DIN 6796 A2 8 szt
Sprezyna gazowa
21| 21 35-721-0001-301 | MS10-1-4B-1000-95-330 1 szt

16




E RAWALG®

Zestawienie cesci podjazdu inwalidy z mechanizmem obrotu 35-305-0009-000

Rysunek pokazuje egci wchodzace w sktad podjazdu.

DD (1:

21

&

145

® [ ] [ ]
e
720
5
[ 9|
il i iy ==
80
M [gle
2285
Ba7
o] o] ]

<

13

>

14

VN

437

1]
M0 A
i 17,18 @it

=]

395,00

16

Uwap)

L ® [ ] L ] [ ] L )
7Y
FN
&
o
o
@
«
10 50

©

] Q

1. Orwr ME wykonst w obu peneth pe nesedzeny poz 3 n poz I
2. Whret ME menfowst ne klg) Loohie bek sby nie wychoter poze ohrys rury

)
=

17

Uwagk:

1Pazyeje nr. 12,16 taczyt na klej Locitite 243 zgudnie z
instrukeja IT-56"Kleje anarohawe”

2. Potaczenia gwintowe wykonaé zgodnie 2 mstrikea 1-02-DT
“Momenty dakracania Zrub”

wersje wykonania;

35-305-0009-101 Wykonaé jak na rysunku
35-305-0009-201 Wykonat jako odbicie lustrzane

36

i3

27 [l EEd B

il Fl A EAE

6 |21 127123128 [ar |47 1571 97 (840
i

il K

¥

Fil I

TR tas seom] ZA303, RODIONANE, OZTNETECOMiRE 02 WNDCTREFERENE B B
(Praojeki e T Sobuciz o & b 1o Sk it 1 o ooy
Podjazd inwalidy 2600 z | ™46 wion [ AR RabaG 5 2 00 v Asvicso puarrygursm swutkdh prawnyct
mechanizmem P 1 gy |SHaia: [¥aga:
i = P

ENSFIPodpora w podtoge) wazmen | o0, [TEFEMEE |

s | tomvists | Nazwa

T —

T Podjazd inwalidy 2600 z mechanizmem

2 Jaon 2.z [rRanme (ENS?) ZNTK MM

TN o8 RS W UL W,

|| RAVAG Sp.

20,0,

Mr. rysunfu 1
35-305-0009-000

Al




E RAWALG®

Lista materiatowa dla wersji 35-305-0009-101

Projekt
Nr artykutu

Nazwa

Podjazd inwalidy z mechanizmem

35-305-0009-101

Podjazd inwalidy 2600 z mechanizmem
(EN57) podpora podioga

Lp Poz. Nrrysunku / Norma Nazwa Ilo$c Jm Uwagi
1| 1 35-305-0006-101 | Podjazd inwalidy do mechanizmu 1 szt
2| 2 35-373-0020-101 | Blacha dolna kompletna 1 szt
3| 3 35-375-0052-101 | Rama mechanizmu 1 szt
4| 4 35-376-0020-101 | Zespot obrotu 1 szt
5| 5 35-363-0035-301 | Pierscien slizgowy 1 szt
6| 6 35-376-0023-301 | Blokada obrotu 1 szt
7| 7 35-363-0036-301 | Podkiadka specjalna 1 szt
8| 8 35-801-5095-488 | Sruba M8x20 ISO 10642 A2-80 3 szt

Czujnik zblizeniowy BALLUFF BES
91 9 35-714-5002-301 | M18MI-PSC80B-BV02 1 szt
10| 10 35-466-0002-301 | Uchwyt czujnika 1 szt
11| 11 35-801-2126-480 | ISO 7046-2 Sruba M4x12 A2 4 szt
12| 12 35-376-0024-101 | Zamek podjazdu 1 szt
13| 13 35-376-0028-300 | Pierscien osadczy 2 szt
14| 14 35-270-0001-301 Zderzak 1 szt
15| 15 35-363-0037-301 | Panewka 1 szt
16| 16 35-804-3122-481 | PN EN ISO 4027 M8x8 A2 2 szt
17| 17 35-802-1098-490 | Sruba M8x20 ISO 4017 A2-70 14 szt
18| 18 35-831-3009-480 | Podkiadka 8 DIN 6796 A2 14 szt
19| 19 35-802-1129-480 | Sruba M10x25 ISO 4017 A2-80 4 szt
20| 20 35-831-3010-480 | Podkiadka 10 DIN 6796 A2 4 szt
Sprezyna gazowa
21| 21 35-721-0001-301 | MS10-1-4B-1000-95-330 1 szt

18




E RAWALG®

Lista materialowa dla wersji 35-305-0009-201

Projekt
Nr artykutu

Nazwa

Podjazd inwalidy z mechanizmem

35-305-0009-201

Podjazd inwalidy 2600 z mechanizmem
(EN57) podpora podioga

Lp Poz. Nrrysunku / Norma Nazwa Ilos¢ Jm Uwagi
1] 1 35-305-0006-201 | Podjazd inwalidy do mechanizmu 1 szt
2| 2 35-373-0020-201 | Blacha dolna kompletna 1 szt
3| 3 35-375-0052-201 | Rama mechanizmu 1 szt
4| 4 35-376-0020-201 | Zespot obrotu 1 szt
5| 5 35-363-0035-301 | Pierscien slizgowy 1 szt
6| 6 35-376-0023-301 | Blokada obrotu 1 szt
70 7 35-363-0036-301 | Podkladka specjalna 1 szt
8| 8 35-801-5095-488 | Sruba M8x20 ISO 10642 A2-80 3 szt

Czujnik zblizeniowy BALLUFF BES
9, 9 35-714-5002-301 | M18MI-PSC80B-BV02 1 szt
10| 10 35-466-0002-301 | Uchwyt czujnika 1 szt
11| 11 35-801-2126-480 ISO 7046-2 Sruba M4x12 A2 4 szt
12| 12 35-376-0024-201 | Zamek podjazdu 1 szt
13| 13 35-376-0028-300 | Pierscien osadczy 2 szt
14| 14 35-270-0001-301 | Zderzak 1 szt
15| 15 35-363-0037-301 | Panewka 1 szt
16| 16 35-804-3122-481 | PN EN ISO 4027 M8x8 A2 2 szt
17| 17 35-802-1098-490 | Sruba M8x20 ISO 4017 A2-70 14 szt
18| 18 35-831-3009-480 | Podkiadka 8 DIN 6796 A2 14 szt
19| 19 35-802-1129-480 | Sruba M10x25 ISO 4017 A2-80 4 szt
20| 20 35-831-3010-480 | Podkiadka 10 DIN 6796 A2 4 szt
Sprezyna gazowa
21| 21 35-721-0001-301 | MS10-1-4B-1000-95-330 1 szt

19




E RAWALG®

Montaz

1. Ogolne wskazowki dotycgce montau

Przed przysipieniem do montal nalery ustawé podjazd w miejscu jego moritai dokona
wstepnej proby otwarcia. Zadanie to sjudo sprawdzenia czy podjazd nigdhie kolidowat z ptatem
drzwiowym lub elementami wypaosenia pojazdu.

i

4

W miejscach montal powinny zosté&przewidziane wzmochienia zarbwno w obszarze
podtogi jak isciany bocznej pojazdu zapewrieg sztywnéc stelaa.

Po zamontowaniu steda naley przymocowa odbojnik, ktory kedzie shiyt do ograniczenia
obrotu podjazdu. W tym celu naleustawt podjazd rownolegle do osi pojazdu wees@ drzwiowej
i zamontowa go tak oby ograniczat dalszy obrot mechanizmuzdtnontowaniu podjazdu naie
przeprowadzi podhczenie czujnika zhteniowego oraz sprawdzjego funkcjonowanie podczas
obracania mechanizmu.slieezujnik nie dziata poprawnie natg sprawdzt jego pozyag i wykrecic¢
czujnik tak, aby odlegkg do kostki mechanizmu wynosita ngln. 4mm.

Kostka mechanizmy

X<4mm




E RAWALG®

Czujnik zblzeniowy

2. Pohczeniasrubowe

Odbojnik

Podczas wszystkich prac maiaych oraz regulacji naty przestrzega
wymaganych momentéw dajaaniasrub.

Momenty dokicaniasrub w klasie twardgci 8.8

Gwint Moment dokr ecania [Nm]

8.8
(M4) 2.7
M5 55
M6 9.5
M8 23.0
M10 46.0
M12 80.0

M22x1,5 300.0

Momenty docigania (8.8)

21



E RAWALG®

Przeglad i konserwacja

Regularny przeglad i konserwacja Podjazdu inwalidy z mechanizmem
obrotu RAWAG spowoduje, ze system bedzie niezawodny i funkcjonalny
podczas czasu eksploatacji pojazdu.

Przeglad i konserwacje nalezy przeprowadzi¢ podczas przegladu
pojazdu i nalezy zwrdci¢ uwage na ptynng prace mechanizmu obrotu.

Czynnosci konserwacyjne polegajg na:
1. Sprawdzeniu kompletnosci elementéw systemu

2. Kontroli stanu elementow zabezpieczajgcych podjazd przed samoczynnym
otwarciem

3. Kontroli stelazu mocujgcego podjazd czy podczas eksploatacji pojazdu nie
zostaty poluzowane sruby mocujgce

4. Kontroli stanu elementow eklektycznych (czujnik zblizeniowy) sygnalizujgcy
otwarcie podjazdu

5. Wprowadzeniu smaru w mechanizm obrotu w miejscu smarownika
6. Sprawdzeniu funkcjonalnosci sprezyny gazowe,.

Sprzyna
gazowa

Smarownik

Czujnik
zblizeniowy

22



E RAWALG®

Zatgczniki

1. Czujnik zblizeniowy 35-714-5002-301

000000 112702/153665/20110208

BES M12MI-PSC40B-BV02

Order code: BES0064

Inductive sensor
GLOBALPROX
M12x1 x 53,0 mm

DC, direct current
PNP /! Normally open (NO)
Sn = 4,00 mm

Flush (shielded) mm

53.0 i

50,0

M12x1
|
I

Sensing data

Eff. operating distance Sr
Tolerance Sr

Assured operating distance Sa
Hysteresis H mesc. (in % of Sr)
Repeat accur. R max. (% of Sr)
Ambient temperature Ta min.
Ambient terperature Ta max.
Temp. drift max. (% of Sr)
Switching freq. f max. (at Ue)
Ready delay tv max.
Utilization category

Function indicator

Power indicator

Electrical data

Eff. operating voltage Ue DO
Operating voltage UB min. DG
Operating voltage UB max. DG
Ripple max. (% of Ue)

Yoltage drop static max.

Rated insulation voltage Ui

Eff. operating current le
Minimum operating current Im
No-load current lo damped max.
Max. no-load cur. le undamped
Off-state current Ir mas

Short circuit prote cted
Protected against miswiring
Polanty reversal protected
Rated short cireuit current
Output resistance Ra

c € @ LISTED IND. CONT. EQ. #10U2
fat usein the secondary of
¢ Us aclass 2 source of supply

"

LED

2]l

BALLUFF

sensors worldwide

Load capacitance max. (at Ue) 1,000 uF
4,00 mm Mechanical data
+10 % Housing material Cuzn
3,20 mm Surface protection Mickel-plated
15,0 % Tightening torgue 15 Nm
5,0 % Sensing face material PA 12
-25°C IMounting length 50,0 mm
70°C GConnection type Cable
10% Cable jacket material PYC
500 Hz Cable diameter D max. 4,6 mm
30 ms Cable short description LiY-y-O
DC 13 Cable length 2,00m
Yes MNumber of conductors 3
No Conductor cross-section 0.34 mm*
Enclosurs Type per IEC 60529 P68 according to BWN PR 20
Protection Class 1]
240V Shock rating Shock, half-sinus, 30 gn, 11ms
12,0 % Vibration rating 55 Hz, 1 mm ampl., 3x30 min
30,0 v Degree of contamination 3
15 %
25V Approval
250 AC Approvals / Gonformity CE
200 mA cULus
0 mA
10,0 mA Remarks
5,0 mA The sensoris functional again atter the overload has been
20 pA sliminated.
Yes Embeddable: See inatallation notes for inductive sensors with
Yes extended switching distance 825357.
Yes Basic standard IEC 60347-5-2
100 A
33.0k+D

Definitions see general catalog
Subject to change without notice.

PR

- |BU

23



